                                           ТЕСТ        3 КЛАСС
1. В каком слове 4 буквы и 3 звука?


а) шелк

в) день


б) дробь

г) якорь

2. Укажите слово, которое оканчивается на глухой согласный звук.

а) сон


в) прилетел


б) водопад

г) трактор

3. В каком слове только второй слог может быть ударным?

а) плачу

в) замок


б) мою

г) пляшу

4. Отметьте слово, которое нельзя перенести с одной строки на другую.

а) тройка

в) корабль


б) Юлия 

г) маяк

5. Какое слово, сочетаясь с разными словами, может быть и существительным, и прилагательным?

а) небесный


в) дежурный


б) нежный


г) яркий

6. Какое имя существительное изменяется по числам?

а) брюки


в) юбки


б) санки


г) очки

7. Состав какого слова отличается от состава слова нагрузка?

а) поделки


в) полюшко


б) поездка


г) подарки

8. Слово какой части речи отсутствует в данном предложении?
Вьется в воздухе листва. 


а) прилагательное

в) глагол


б) существительное

г) предлог

9. Какое слово не является однокоренным к слову холод?

а) холодный

в) холодильник


б) холодно

г) холода

10. В каком слове не надо писать букву т?

а) влас…ный

в) чудес…ный


б) лес…ница

г) хрус…нула

11. Определите падеж имён существительных в предложении

Болотные птицы полетели на юг.
12.Укажите слово с предлогом

а) (с)бежать

в) (от)ветра


б) (на)мазать

г) (по)читать

13. Укажите вариант, в котором верно указаны главные члены предложения

Перелетные птицы почистили перышки и отправились в путь.


а) почистили перышки

в) птицы почистили


б) перелетные птицы

г) птицы почистили и отправились

14. Укажите «лишнее» слово среди данных синонимов.


а) метель

в) пурга


б) стужа

г) буран

15. Правильное значение выражения 
держать язык за зубами


а) лишиться дара речи


б) молчать, не говорить лишнего


в) оказаться в смешном положении


г) заболеть

16. Завершите пословицу
Каково лето, 


а) а сам не плошай


в) то и зимой пригодится


б) а зима вразвалку

г) таково и сено.
17. Выпишите слово, которое является  второстепенным членом.

Туристов сопровождал врач.

18. Укажите количество запятых, которое нужно поставить в данном предложении. 

Солнце выглянуло из-за туч поиграло лучами  но скоро опять исчезло. 
19.В каком порядке должны следовать предложения, обозначенные буквами, чтобы получился связный текст.
А. Называется эта птица – дятел.

Б. Живет у нас в лесу птица.

В. Сядет на дерево и клювом постукивает.

Г. Это дятел обедал – семена из сосновых и еловых шишек добывал.

Д. Иной раз на снегу под деревом много шишек валяется.
